

お詫びと訂正

弊社刊行の『見て覚える！社会福祉士国試ナビ2022』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2021年11月12日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
177 頁	「生活保護受給者等就労自立促進事業」の「就労支援チーム」の項目中	●就 <u>労</u> 支援ナビゲーター	●就 <u>職</u> 支援ナビゲーター	2021/11/12 更新
179 頁	「民間企業における障害者の雇用状況」の吹き出し中	平成 30 年 4 月から民間企業の <u>決</u> 定雇用率が 2.0%→2.2%に改正	平成 30 年 4 月から民間企業の <u>法</u> 定雇用率が 2.0%→2.2%に改正	2021/11/12 更新